

ఇయ్యాలి NEWS Local 2 Global

https://epaper.eyyaltynews.com/

శనివారం 13 జులై 2024

1



ఇయ్యాలి స్కూల్స్, అంబర్ పేట, జూన్ 12 : వంజరి కుల విద్యార్థులను ప్రోత్సహించడానికి తెలంగాణ వంజరి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం పంద్రాగస్టు లోటున చదువులో ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన విద్యార్థులకు నగదు ప్రోత్సాహం అందజేస్తోంది. ఇందులో భాగంగా 2023..2024 విద్యాసంవత్సరానికి గాను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చదువులో ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన విద్యార్థులకు నగదు ప్రోత్సాహకాలు అందజేసేందుకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని తెలంగాణ వంజరి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాలేరు నరేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కందారి వెంకటేశం, కోశాధికారి కాలేరు అమరేందర్ తదితరులు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్హతగల విద్యార్థులను తర్వాతలో ని వంజరి సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఈ నెల 31 వ తేదీ లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు 040 27018241 నెంబర్లో సంప్రదించాలని వారు సూచించారు.

రెన్యువల్ కోసం హైదరాబాద్ పాసిపోర్ట్ కార్యాలయానికి.. సీఎం రేవంత్..



బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ఎలా వ్యవహరిద్దాం.. ఎస్ఎంబీలో బీజేపీకి భేటీ..



ఈడీ కేసులో కేజ్రీవాలీకు మధ్యంతర బెయిల్... అయినా జైల్లోనే ...



మరోసారి "తప్పు"లో కాలేసిని జో బైడెన్.. జైలైన్ స్పీని పుతిన్ గా సంబోధన..



బోనాల జాతరలో భక్తులకు అసౌకర్యం కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

అమ్మవారి ఆలయాల నిర్వహకులకు చెక్కుల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్



హైద్రాబాద్ బలమైన వ్యవస్థగా ఉండాలి

అధికారుల రివ్యూలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

ఇయ్యాలి స్కూల్స్, అంబర్ పేట, జూన్ 12: అంబర్ పేట నియోజక వర్గ ప్రజలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో బోనాల పండుగను జరుపుకోవాలని, భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అలయ కమిటీ నిర్వాహకులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ సూచించారు. బోనాల పండుగ

సందర్భంగా సందర్భంగా కాచిగూడ తల్వూభవన్లో అమ్మవారి ఆలయాల నిర్వహకులకు చెక్కులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు శుక్రవారం కాచిగూడ తల్వూభవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బల్లార వెంకట్, కాల్సోరేట్ల దూసరి శ్రీనివాస్ లావణ్య గౌడ్, విజయ కుమార్ గౌడ్, బి.వద్దు వెంకట్ రెడ్డి, కన్న కుమార్ రమేష్ యాదవ్, అమృత తో పాటు

సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... హెర్మిటిక్, షెక్వీల తొలిగింపు బాధ్యత హైద్రాబాద్ సీఎం సూచించారు. జోషి విభజనలో తగిన జాగ్రత్తలు, కఠిన నాకాలు, చెరువులు, ప్రభుత్వ స్థలాల అక్రమణలపై నిబంధనలు రూపొందించాలని, ఒక బలమైన వ్యవస్థగా హైద్రా ఉండాలని, అందుకు అవసరమైన ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలని పరిశీలించాలని సూచించింది.



మునీ సుందరికరణ పేరుతో

పేదలకు అన్యాయం చేస్తే ఊరుకోం

ఇయ్యాలి స్కూల్స్, అంబర్ పేట, జూన్ 12 : మునీ సుందరికరణ పేరుతో పేదలకు అన్యాయం చేస్తే ఊరుకోమని సీపీఎం నగర కార్యదర్శి మహేందర్ అన్నారు. శుక్రవారం గోల్కొండ డివిజన్ తులసిరాం లంక లో బస్టిబాట కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. మునీ అభివృద్ధిలో భాగంగా మునీ పరివాహక సమీప ప్రాంతమైన లంక బస్టిలోని కొన్ని ఇండ్లకు అధికారులు మార్కెట్ చేశారు. ఈ విషయం పై ఆయన మాట్లాడుతూ... పేదలు కష్టపడి కట్టుకున్న ఇండ్లని

సీపీఎం మహేందర్

కూర్చివేయాలన్న ఆలోచన ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని ఆయన కోరారు. మునీలో ప్రమాదకరంగా మారిన ఇండ్లని తొలగిస్తే వారికి వెంటనే ఇండ్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా మునీలో కి వస్తున్న మురుగు నీటితో పాటు పలు పరిశ్రమల రసాయనాలు కలుపకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

మరో రెండు వారాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎల్పీ కాంగ్రెస్ లో విలీనం
దానం కీలక కామెంట్



లిక్కర్ స్వామ్..
కవిత బెయిల్ పిటిషన్ పై కీలక పరిణామం



తిరుమల శ్రీవారి సేవలో కాలేరు

జర్నలిస్టులకు కలియుగ దైవం నిజరూప దర్శన భాగ్యం కల్పించిన ఎమ్మెల్యే

ఇయ్యాలి స్కూల్స్, అంబర్ పేట, జూన్ 12: తిరుమల వాయిలింగోళ్ల సహిత జ్ఞాన ప్రసానాంబికా దేవి శ్రీవారి సేవలో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ గడిపారు. గురువారం ఉదయం అంబర్ పేటకు చెందిన పలువురు జర్నలిస్టులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ తిరుమలలోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామిని ఎల్ 1 (స్వామి వారి మొదటి మెట్లు) వద్ద పీవీఐపీ ప్రోటోకాల్ దర్శనంకాలేరు కలియుగ దైవం నిజరూప దర్శనం భాగ్యం కల్పించిన ఎమ్మెల్యే కు జర్నలిస్టులు అనంతరం అక్కడ నుంచి బయల్దేరి శ్రీకాళహస్తిలో గల



కాంగ్రెస్ లోకి మరో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

ఇయ్యాలి స్కూల్స్, హైదరాబాద్, జూన్ 12: కాంగ్రెస్ పార్టీలో మరో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే చేరారు. హైదరాబాద్ నగరానికి చెందిన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ కందువా కప్పకున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం జుట్టిపాల్లోని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇంటికి వచ్చి, ప్రకాష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఎమ్మెల్యేతో పాటు ఆయన ఫాలోవర్లు, కింది స్థాయి కార్యకర్తలు కూడా కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాలేగోటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహా ఇతర కాంగ్రెస్ నేతలు ఈ వేదిక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈయనతో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారి సంఖ్య 8కి చేరింది. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే పలనలు పెరిగిన నంగతి తెలిసింది. దానం నాగేందర్, కడియం శ్రీహరి, తెల్ల వెంకట్రావు, ఎంపీలు రంజిత్ రెడ్డి, పసుపాటి దయాకర్, మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి లాంటి వారు

అనిమిదికి చేరిన సంఖ్య

కాంగ్రెస్ కందువా కప్పకున్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో జడ్పీ చైర్మన్ కుర్చీలు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు కూడా కాంగ్రెస్ లో చేరారు. గత నెలలో కూడా ప్రకాష్ గౌడ్ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ని ఎర్రవెల్లిలోని ఫాంహౌస్ లో కలిశారు. ఆ సమయంలో చాలా మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు మర్యాద పూర్వకంగా కేసీఆర్ ను కలిశారు. ఎమ్మెల్యేలు డి. హరీష్ రావు, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కేపీ వివేకానంద, ఆంకెపూడి గాంధీ, మాగంటి గోపీనాథ్, మాధవరం కృష్ణారావు, ముతా గోపాల్, ఎమ్మెల్సీలు శేరి నుభాష్ రెడ్డి, దండే విశర్ ను మాజీ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న, పార్టీ నాయకులు క్యామ వల్లభే, రావుల శ్రీధర్ రెడ్డితో పాటు ప్రకాష్ గౌడ్ కూడా కేసీఆర్ ను కలిశారు. ఇంతలోనే బీఆర్ఎస్ ను వీడారు.



టీనేజ్ దాటిన కేటీఆర్ కొడుకు హిమాన్ను కేసీఆర్ ఫాంహౌస్ లో గ్రాండ్ గా బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్

ఇయ్యాలి స్కూల్స్, హైదరాబాద్, జూన్ 12: బీఆర్ఎస్ అధినేత, కేటీఆర్ మనుమడు, మాజీ మంత్రి బీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కుమారుడు, కల్వకుంట్ల హిమాన్ను పుట్టినరోజు వేడుకలు ఎర్రవెల్లిలోని కేసీఆర్ నివాసంలో ఘనంగా జరిగాయి. 19 ఏండ్ల టీనేజ్ వయస్సును దాటిన మనుమడు హిమాన్ను ఇరవైలోకి ప్రవేశించిన ప్రత్యేక సందర్భంగా నాయనమ్మ శోభమ్మ ఇష్టంతో 19 కేజీల భారీ కేకును తయారు చేయించారు. కుటుంబసభ్యులు, బంధుమిత్రులు నిద్రించి నడుమ హిమాన్ను తన పుట్టినరోజు వేడుక జరిగింది. భారీ కేకును కట్ చేసి తాతయ్య నాయనమ్మలకు కేకును తినిపించిన హిమాన్ను, వారి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. శతమానం భవతి అంటూ తమ గారాల మనపడిని కేసీఆర్ దంపతులు దీవించారు. అనంతరం గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజర్ ఫౌండర్ మాజీ ఎంపీ జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ పిలుపుపేరకు తన పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని ఎర్రవెల్లి నివాసం ఆవరణలో హిమాన్ను మొక్కును నాటారు. ఈ సందర్భంగా హిమాన్ను తల్లి, కేటీఆర్ సతీమణి శ్రైలక్ష్మి, అమ్మమ్మ శశికళ, వినోదమ్మ, మాజీ ఎంపీ జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, తదితర కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. వారి ఫాం హౌస్ ఆవరణలోనే హిమాన్ను మామిడి మొక్కును నాటారు.

పంజాబ్ లోని అమృత్ సర్ స్వర్ణ మందిరాన్ని శుక్రవారం కుటుంబసభ్యులతో కలిసి సందర్శించిన బీజేపీ నేత పద్మిని అజయ్ కుమార్ - ఇయ్యాలి స్కూల్స్, అంబర్ పేట, జూన్ 12:



ఇండస్ట్రీలో తొందరగా ఎదగాలంటే అదే షార్ట్ కట్..

క్యాస్టింగ్ కొంచ్ పై సినీ నటి ఎస్టర్ వ్యాఖ్య

ఇయ్యాల్ న్యూస్, జూలై 12: మహిళలపై వేధింపులు సమాజంలో అన్నిచోట్లా ఉన్నాయి.. కానీ ఇండస్ట్రీలో ఇది కొంత ఎక్కువగా కనిపిస్తుందని ప్రముఖ సింగర్ నోయల్ భార్య, నటి ఎస్టర్ నోరానా చెప్పుకొచ్చారు. సినీమా ఇండస్ట్రీలో తొందరగా ఎదగాలనే కోరికతో ఏం చేయడానికైనా సిద్ధపడితే అడ్వాంటేజ్ తీసుకుంటారని చెప్పారు. తొందరగా పైకి రావాలని కోరుకునే వారికి అదే షార్ట్ కట్ అని అన్నారు. ఇండస్ట్రీలో మహిళలపై వేధింపులు ఎక్కువగా జరగడానికి కారణం ఇక్కడున్న పరిస్థితులేనని ఎస్టర్ వివరించారు. అవకాశాల కోసం ఏం చేయగలవు అనే వాళ్లు, అడ్వాంటేజ్ తీసుకునే వాళ్లు ఉంటారని తెలిపారు. నేనలా చేయలేను, నా దారిలో నేను వెళతాను అనుకునే వారిని ఎవరూ బలవంత పెట్టరని, ఆ ఛాయిస్ మాత్రం ఉందని తెలిపారు. తన వరకు తను టాలెంట్ ను, హార్డ్ వర్క్ ను సమ్మూకుంటానని ఎస్టర్ చెప్పారు. తన టాలెంట్ ద్వారా వచ్చే గుర్తింపునే కోరుకుంటానని స్పష్టం చేశారు.



మెరిసీ డ్రెస్సులో... ఫరియా అబ్దుల్లా అదిలపాఠీ గ్లామర్ ట్రీట్

ఇయ్యాల్ న్యూస్, జూలై 12: ఫరియా అబ్దులా అదిలపాఠీ అందాలతో తన లేటెస్ట్ ఫోటోలు ఇన్స్టాలో షేర్ చేసింది. ప్రతీసారి తన అందంతో కట్టిపడేస్తుంటే అభిమానులు తట్టుకోలేక పోతున్నారు.

జాన్వీ కపూర్ స్టన్నింగ్ లుక్..

మల్టికలర్ లెహంగాలో మెరిసిపోతున్న 'దేవర' బ్యూటీ

ఇయ్యాల్ న్యూస్, జూలై 12: బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ మల్టికలర్ లెహంగాలో తళుక్కున మెరిసింది. ఇటీవల అనంత్ అంబానీ, రాధిక మర్చంట్ వెడ్డింగ్ సెలబ్రేషన్స్లో జాన్వీ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది.



భారతీయుడు 2 రివ్యూ.. సేనాపతి తిరిగొచ్చి ఏం చేశాడు?

అషు... మరీ అంత హాట్ హాట్ ఫోటోలు



ఇయ్యాల్ న్యూస్, జూలై 12: కమల్ హాసన్, శంకర్ కాంబోలో వచ్చిన భారతీయుడు సినిమాకు సీక్వెల్ గా తెరకెక్కిన భారతీయుడు 2 సినిమా నేడు జూలై 12న ధియేటర్స్ లో గ్రాండ్ గా రిలీజయింది. రైజా ప్రొడక్షన్స్, రెడ్ జెయింట్ మూవీస్ నిర్మాణంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో కమల్ తో పాటు సిద్ధార్థ్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, ప్రయా భవాని శంకర్, బాబీ సింహ, సూర్య, సముద్రఖని.. ఎలువురు ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు.

కథ విషయానికొస్తే.. చిత్ర అరవింద్(సిద్ధార్థ్), అతని స్నేహితులు ఇండియాలో జరుగుతున్న దారుణాలు, అవినీతి, ఆత్మహత్యల కారణాలు.. ఇలాంటి వాటి మీద సూపర్ వీడియోలు చేసి బార్నింగ్ డాగ్స్ అనే పేరుతో ఓ యూట్యూబ్ ఛానల్ లో అప్డేట్ చేసే సమాజంలో మార్పు తీసుకురావాలనుకుంటారు. రోజు రోజుకీ ఇండియాలో పెరిగిపోతున్న దారుణాలు చూసి వెళ్లిపోయిన సేనాపతి(కమల్ హాసన్) మళ్ళీ తిరిగిరావాలని చిత్ర అరవింద్, అతని స్నేహితులు అని సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ చేస్తారు. థాయిలాండ్ లో నివసిస్తున్న సేనాపతికి ఈ విషయం తెలిసి మీలే మార్పు వచ్చి పలుస్తారని ఎదురుచూస్తున్నాను అని ఇండియాకి తిరిగొస్తాడు. ఫస్ట్ షార్ట్ లో సేనాపతిని పట్టుకోవడానికి ట్రై చేసిన సీబీఐ ఆఫీసర్ కృష్ణస్వామి కొడుకు ప్రదీప్(బాబీ సింహ) ఆఫీసర్ గా సేనాపతిని పట్టుకోవడానికి ట్రై చేస్తాడు. సేనాపతి ఇండియాకి తిరిగొచ్చి నా పని నేను చేస్తాను, మీ చుట్టూ తప్పులు, అవినీతి చేసేవాళ్ళని మీరు చట్టించండి, మీ ఇంట్లో వాళ్ళు కూడా తప్పు చేస్తున్నారేమో చదవండి అని యువతకు సందేశం ఇస్తాడు.

మరి సేనాపతి ఇండియాకు తిరిగొచ్చి ఏం చేశాడు? చిత్ర అరవింద్ అతని స్నేహితులు సేనాపతిని కలిసాడా? వాళ్ళం చేసామా? సేనాపతి ఇండియాని బాగుచేసాడా? సేనాపతి ఇండియాన్ ఎందుకు చీదరించుకుంటారు? చివరికి సేనాపతి ఏమయ్యాడు తెలియాలంటే తెరపై చూడాలి.

నిటీనటుల విషయానికొస్తే.. కమల్ హాసన్ నటన గురించి మనం కొత్తగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. 100 ఏళ్ళు పైబడిన ముసలాయన గెటప్ లో గెటప్ మారుస్తూ కమల్ హాసన్ మాత్రం అద్భుతంగా నటించాడు. సిద్ధార్థ్, ప్రయా భవాని శంకర్, అతని స్నేహితులు సమాజంలో జరిగే దారుణాలపై ప్రశ్నించే పాత్రలో సీరియస్ గానే నటించారు. సిద్ధార్థ్ లవర్ పాత్రలో రకుల్ మాత్రం ఏదో ఉంది అన్నట్టు ఉంటుంది. బాబీ సింహ సేనాపతిని పెట్టుకోవాలనే పాత్రలో ఎక్కువ సేపే కనిపించి మెప్పించాడు. సూర్య బిజినెస్ మెన్ గా ఓకే అనిపిస్తాడు. బ్రహ్మానందం ఒక్క

చేస్తారు, మీరు తప్పు చేస్తారు అనే పాయింట్ ని గట్టిగా చెప్పారు. అయితే మనదాకా వచ్చినప్పుడే మనకు తప్పు అనిపించదు ఆ పాయింట్ ని బలంగా చూపించారు. ఫస్ట్ హాఫ్ లో చిత్ర అరవింద్ అతని స్నేహితులు దారుణాలపై పోరాడటం, సేనాపతిని పిలవడం, సేనాపతి కోసం ప్రదీప్ వెతుకులాట, సేనాపతి కొంతమందిని చంపడం చూపిస్తారు. ఇంటర్వెల్ అంత గొప్పగా ఏమీ అనిపించదు. సెకండ్ హాఫ్ లో స్టోరీ మొత్తం రివర్స్ అయి అందరూ సేనాపతిని ఎందుకు విమర్శిస్తారు అనే విషయం మాత్రం చాలా బాగా చెప్పారు. క్రైమాక్స్ అధికారంగా ముగించేసి షార్ట్ 3 టీజర్ ఇవ్వడం గమనార్హం. ఎమోషనల్ సీన్స్ కి స్టాప్ లేకపోయినా కావాలని చొప్పించినట్టు ఉంటుంది. ఇక అరవింద్ అతని స్నేహితులు చూపించారు. అయితే సినిమా ఓపరల్ గా చూస్తే మాత్రం భారతీయుడు షార్ట్ 1 ఉన్నంత గొప్పగా ఉండదు. కమల్ పాత్ర అయితే కథలా కాకుండా సీన్స్ సీన్స్ గా మాట్ చేసినట్టు ఉంటుంది. ఇక శంకర్ సినిమా సాంగ్స్ అంటే చాలా రిచ్ గా ఉంటాయని తెలిసిందే. ఈ సినిమాలో కూడా సాంగ్స్ విజువల్ గా చాలా గ్రాండ్ గా కనిపిస్తాయి.

సీన్ లో డైలాగ్స్ లేకుండా జస్ట్ అలా కనిపిస్తారు. ఇక సముద్రఖని ఏసీబీ ఆఫీసర్ గా మెప్పిస్తారు. వివేక్, నెడుముడి వేణు ధూరింగ్ సమయంలోనే చనిపోవడంతో ఏ%×% తో ఆ పాత్రల్ని క్యాన్సిల్ సీన్స్ లో రీ క్రియేషన్ చేశారు. చిన్న చిన్న పాత్రల్లో చాలా మంది తమిళ నటీనటులు మెప్పించారు.

సాంకేతిక అంశాలు.. డైరెక్టర్ శంకర్ సినిమాలో టెక్నికల్ అంశాల్లో వంక పెడదామన్నా డొరకడు. ఈ సినిమాలో కూడా అంతే సాంకేతికంగా సినిమా గొప్పగానే ఉంది. సినిమాలో గ్రఫీ విజువల్స్ అద్భుతంగా ఉంటాయి. మ్యూజిక్ ఈ సినిమాకి చాలా మైనస్ అవుతుంది. పాటలు యావరేజ్. బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ క్యాన్సిల్ సీన్స్ లో తప్పు అంతగా వర్షాల్ అవ్వలేదు. యాక్షన్ సీక్వెన్స్, ముఖ్యంగా మర్కకాలతో చేసే యాక్షన్ సీక్వెన్స్ మాత్రం అదిరిపోతుంది. లంచం, అవినీతిపై పోరాటం అని కథ అందరికీ తెలిసినా మీ ఇంట్లో కూడా తప్పు చేస్తారు, వాళ్ళని పట్టించండి అని ఆ కొత్త పాయింట్ ని బాగా రాసుకున్నారు. స్ట్రీట్ పై మాత్రం రెగ్యులర్ కమర్షియల్ సినిమాల్లాగే ఉంటుంది. దర్శకుడిగా శంకర్ అందరకొక్కడూ అని కొత్తగా చెప్పాల్సిన పని లేదు. నిర్మాణ విలువల వరంగా కూడా భారీగానే ఖర్చుపెట్టారు ఈ సినిమాకి. మొత్తంగా భారతీయుడు 2 సినిమా డైరెక్ట్ గా సేనాపతి రంగంలోకి దిగడమే కాకుండా యువతని కూడా ప్రశ్నించమని చెప్పడంతో అలాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి అని కమర్షియల్ గా చూపించారు. ఈ సినిమాకు 2.75 రేటింగ్ ఇవ్వచ్చు.



ఇయ్యాల్ న్యూస్, జూలై 12: అషురెడ్డి అందం గురించి కొత్తగా చెప్పింది ఏమంది? 'బిగ్ బాస్' ఇంటిలో, అందలోకి వెళ్లడానికి ముందు ఆర్టీవీ ఇంటర్వ్యూలో గ్లామర్ షో చేశారు. ఇప్పుడు అందాల ఆరబోతతో మరోసారి సోషల్ మీడియాను షేక్ చేస్తున్నారు.